

知株侠视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎关注“知株侠”专版。用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。邀请所有读者,共同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:13975332270;视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

视 体育

株洲伢子张溟鲲 夺跳远金牌

2024年全国田径大奖赛杭州站,株洲伢子张溟鲲夺跳远金牌。文字、图片、视频/知株侠



张溟鲲在比赛中



别样的三代同堂,让我看到了戏曲的生命力



一起来听听株洲戏剧传承中心演员们的故事! 文字、图片、视频/知株侠



镜头前的演员们



视频截图

梦境仙庾 即将开启

一起见证仙庾的焕新,梦境仙庾,即将开启。文字、图片、视频/在荷塘



视 国家安全

贯彻落实保密法 你我都是护密人 提升科技含量 助推保密法治



视频截图

提升科技含量 助推保密法治

株洲市国家保密局拍摄“提升科技含量 助推保密法治”微视频,面向社会公众诠释、宣传、普及新修订的保密法。文字、图片、视频/知株侠

视 大美株洲



炎陵桃花(资料图)

央视报道 炎陵桃花经济

4月10日晚,中央电视台综合频道的“晚间新闻”栏目,以《花开正艳 赏花踏青醉游人》为题,重点介绍了炎陵桃花,以及炎陵的桃花经济。图片/涠口发布 文字、视频/知株侠



教育·星少年

责任编辑:吴宏 美术编辑:王玺

我眼中的许老师

先锋小学148班 李梓茵 证号:24031140018

从小学一年级起,许老师就是我的班主任,也是我的语文老师。第一次遇见她的样子,我至今记得:一头黑发齐肩披肩,眼里流露出温柔的光,脸上带着和蔼的笑,和我们温和地做着自我介绍,给人一种很亲切的感觉!许老师是一位负责有爱心的优秀老师。她对我们每一位同学都极具耐心和关爱,把我们每个人都当成了自己的亲生孩子一样细心呵护,竭尽全力的教育。她对每位同学的生活、学习都很关心,对每位同学的兴趣爱好都很了解,对于学生提出的问题及时解答。尤其是她不放弃任何一位同学,对于捣蛋犯错误或学习困难的孩子,许老师随时关注并予以教导,在团结和谐、健康向上的班集体里,我感觉每个人都是独一无二的个体,我们有各自的优缺点,被赏识、被引导、被教育、被改变,我们都成长得越来越好。

许老师是一位充满教育智慧的老师。她会注重结合课例、学生的实际水平特点来开展教学工作。为了调动我们的课堂积极性,她会用一些小惊喜来激励我们努力学习的热情。三年级的一次公开课,许老师给积极回答问题的同学奖励了糖果,那天还是全班的“免语作业日”,同学们开心得手舞足蹈。在日常生活中,许老师对同学们也是关爱有加。比如有时我们班的一些同学午饭时,还想再吃一个鸡腿,许老师就把自己的鸡腿让给他吃了。我也想得到这种“加鸡腿”式的奖励啊!这就是我敬爱的许老师,她就像我们的妈妈一样,我们尊敬她。许老师也像我们的朋友,我们对她无话不说,亦师亦友。她让我每时每刻都感受到温暖和爱。在许老师的精心教导呵护下,我们班四十多颗小苗,一定会迎着阳光雨露,健康茁壮地成长!

我们班的蔡老师

白鹤小学1905班 余锦萱 证号:24040110802 指导老师:易巧

她拥有一头乌黑的长发,常常优雅地扎成马尾,在脑后轻轻摇曳;而那对明亮的大眼睛,总是流露出亲切的光芒。她,就是我们敬爱的数学蔡老师。蔡老师的双眼非常敏锐,在课堂上,她的眼睛如同雷达一般,灵活地扫视着全班,时刻关注着我们的每一个小动作。她总是穿着整齐,整个人散发着一种精神焕发的气质。记得有一次,蔡老师正在聚精会神地讲解数学题目,突然发现有一位同学正在偷偷地玩笔。她微微皱起眉头,但并没有立刻发作,而是用眼神示意那位同学注意课堂纪律。然而,那位同学似乎并未察觉,依旧沉浸在自己的世界里。蔡老师轻轻叹了口气,再次提醒道:“请同学们注意听讲,不要分心。”她的话语中充满了耐心和关爱,希望能够引导

那位同学回到课堂上。下课后,蔡老师找到了那位玩笔的同学,温和地与他交流。她耐心地询问原因,并告诉他上课时应该专心听讲。那位同学听了蔡老师的话,也意识到了自己的错误,表示会改正。虽然蔡老师有时显得严厉,但我们知道,她的出发点始终是为了我们好。毕竟,天底下所有的老师,不都希望能让自己的学生变得更好吗?蔡老师不仅关心我们的学习,还关心我们的生活。她经常与我们聊天,了解我们的兴趣爱好和想法,给我们提供指导和帮助。在她的引导下,我们不仅学会了知识,还学会了如何做人。这样一位既严厉又温柔的蔡老师,让我们深深地感受到了她的用心和付出。我们怎能不喜欢她呢?

眼里有光 心中有爱

——我是这样做班主任的

先锋小学 许芳

进入先锋小学工作十多年来,我连续担任了五个不同班级的班主任。身在班主任岗位上,工作时的各种杂、累、酸、苦、难都体验过。作为孩子们校园生活中最熟悉、最亲近的老师,幸福满满的时候就是已毕业学生年年抽空回母校看看我,和我谈天说地的时候,那时候真切地觉得:“做班主任挺好的!”

我是孩子们的“班主任妈妈”。每接入新的一批学生,我打心底里把四五十位同学当成是自己的孩子。每天事无巨细地关注每位孩子在校园里的一举一动。工作时段,我大部分课余时间是在教室里度过的。给他们拧水瓶,帮他们系鞋带,教他们打扫卫生,爱护公共财物,带他们认识同学,结交朋友,给他们纠正发音,批阅作业,订正回批,和孩子们聊天,讲故事,分享家里班级里的趣事……更重要的是通过近距离观察和接触,便于我在较短的时间内充分了解每位孩子的个性特点,能力品质等;也能够最有效的时间内解决班级里的突发事件。现场处理矛盾问题的方式方法,也是对孩子们的一种有效的“言传身教”。随着孩子们年龄的增长,我可以通过聊天、日记、写作的途径了解孩子们的心理和班级动态。但我的关注和关爱是一分毫也不会减少的。有孩子头发散乱了,我就随手给她扎一个马尾;有孩子红领巾系歪了,随手给他再顺整齐;偶尔有孩子把早餐带进校园,我了解情况后,就会让他在办公室安心吃好吃好再进班学习;有同学生病请假了,一定会收到老师的问候……这样的小事做多了,孩子们自然而然地会感受到老师是关注他的,是爱护他的,是他可以信赖的人。我亦走进了孩子们的内心,如一束光,温暖了他们幼小的心灵;如一雨露,滋养着他们生长的力量。

我是孩子们的“学习领航员”。生活方面无微不至的关爱,能够让孩子们“亲其师而信其道。”这就为孩子们的学习打开了一条通畅的沟通渠道。从拼音到汉字,从词句到篇章,从诵读吟诵到写作,孩子们会乐意参与于语文有关的一切活动。吟诵经典古诗词,演讲推荐喜爱的课外书,写漂流日记,编纂自己的作文集等,这些都是孩子们非常喜爱的语文活动。连续几年都在班里开展,见证和陪伴了很多孩子的成长。每一次活动也都会为班集体的健康生长增强一股凝聚力。孩子们积极参与,全力以赴,在一次次锻炼和比拼中,开拓视野,提升能力,同时享受着美好的童年时光。

面对着学校的安排和家长的期待,我将交还给你们一群怎样的孩子?我一直在为培养和教育出“眼里有光,心中有爱,胸中有笔墨,脚下有方向,手中有力量”的孩子而努力着。为了影响和引导孩子成为这样一群人,我自己也在为此而孜孜不倦地生活和工作着。我和孩子们是双向赋能,共赴美好的!现在细细回味:“做班主任真的挺好的!”

三位老师,我想对你们说

炎陵县芙蓉学校1913班 周俊宇 证号:24101880030

亲爱的邓老师、洪老师、陈老师:你们好!虽然与三位老师相处仅有一个月的时间,但你们在我心中留下了不可磨灭的印象。你们不仅是我学业上的良师,更是我人生路上的益友。每当我遇到学习上的难题,你们总是耐心地为我讲解;每当我生活中遇到困难,你们总是用温暖的话语开导我。回想起我们相处的点点滴滴,最初见面时,我觉得你们严肃而庄重。然而,随着时间的推移,我逐渐感受到你们的亲切与关怀。记得那次,我因起晚而没吃早餐,饥肠辘辘地坐在教室里。洪老师细心地察觉

到我的不适,轻轻地走过来,递给我一瓶牛奶和一个面包,嘱咐我要好好照顾自己。那一刻,我感受到了家的温暖。邓老师,您还记得吗?在学习解方程时,我曾一度感到困惑和迷茫。是您利用休息时间,耐心地为我讲解解题思路,直到我完全理解。在您的指导下,我不仅掌握了知识,更学会了如何面对困难。陈老师,您教会了我如何管理班级。每当班级纪律不佳时,我总是感到束手无策。您耐心地指导我尝试各种方法,让我在实践中不断成长。如今,我已经能够熟练地管理班

级,得到了同学们的认可和尊重。感恩遇见三位老师,谢谢你们对我的关心与教导。你们的每一句话、每一个动作,都深深地印在我的心里。我会倍加珍惜这段时光,努力学习,以优异的成绩回报你们的辛勤付出。在未来的日子里,我会继续努力,不断提升自己,不辜负你们的期望。愿我们的师生情谊长存,愿三位老师身体健康、工作顺利! 此致 敬礼! 您的学生:周俊宇 2024年4月5日

